


 Selección de encuestadores

 Que sea un lingüista indígena formado en el 

curso de formación de la UAGRM.

 Debe ser un dirigente de la Organización 

Indígena del pueblo al que se vaya a 

encuestar.

 Encuestadores: Rubén Yubanera y Medardo 

Cartagena.

 Coordinador: Elmer Mayo.



 Se han escogido comunidades bajo los siguientes criterios: 

 La selección de diecisiete comunidades.

 Seis encuesta por comunidad a las cabezas de familia

 Deben ser comunidades que tiene mayor población. 

 En asentamientos nuevos y antiguos

 Con acceso vía terrestre

Aplicación de la encuesta
Comunidades seleccionadas:  Bolivar, San Miguel, Puerto Cavina,s Las 
Mercedes, Lago Buena Vista, Centrito, Buen destino, Macedonia, Misión 
Cavinas, Bakety, Santa Lourdes, San José y  California



 DATOS BÁSICOS

 Un total de 151 cabezas de familia

 63 son mujeres 

 88 son hombres 
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